



BUDI TATA Okrugli stol o tatama na roditeljskom dopustu pokazao porazne podatke

U Županiji prošle godine dopust koristilo samo 68 očeva

Unatoč naporima raznih institucija i promoviranju činjenice da i oni mogu na taj način brinuti o svom djetetu, i dalje se na roditeljski dopust odlučuje zanemariv broj očeva - čulo se na okruglom stolu u Bjelovaru. Podaci o broju očeva koji su iskoristili to pravo govore same za sebe.

- U Bjelovarsko - bilogorskoj županiji je u 2014. godini roditeljski dopust koristilo 2739 majki i svega 68 očeva. To je ipak napredak u odnosu na 2007. kad ih je bilo samo 20, dok je 2013. ukupno 40 očeva bilo na roditeljskom dopustu - kazala je Ivana Pirin, predsjednica županijskog Povjerenstva za ravnopravnost spolova.

Iako očevi mogu računati na dva mjeseca više roditeljskog dopusta od majki, upravo kako bi ih se motiviralo na taj korak, to ipak nije snažnije utjecalo na njihove odluke.

- Naša istraživanja su pokazala da većina očeva želi na dopust, ali ih se jako malo na to odlu-



D. Vitanović

čuje, iako imaju potporu u svojim obiteljima.

Skrb nakon razvoda

Razlozi su tradicionalizam i uvriježena podjela poslova po kojoj žena čuva djecu, a muž radi, strah od reakcije poslodavaca i na koncu financijski

razlozi, posebice onih sa visokim primanjima, odnosno visokoobrazovanih očeva. U broj-kama, samo se pet posto očeva odlučuje na taj korak - kazala je Branka Mrzić-Jagatić iz Udruge Roda, koja skupa sa Hrvatskom udrugom poslodavaca i Pravo-braniteljicom za ravnopravnost

spolova provodi projekt Budi tata, iskoristi pravo na roditeljski dopust, a sve financira Ured za ljudska prava i prava nacionalnih manjina Republike Hrvatske.

A očevi, bili na dopustu ili ne, imaju puno pritužbi kad je riječ o skrbi za djecu.

- Dobivamo puno pritužbi prije svega kad se odlučuje o skrbi za djecu nakon razvoda. Centri za socijalnu skrb u velikom postotku, čak 87 posto djecu ostavljaju majkama, a njihovo mišljenje najčešće potvrđuju i sudovi. Očevi stoga pitaju kad će dobiti jednaki tretman i dobiti legalnu potvrdu da su sposobni brinuti o svojoj djeci koja im se oduzimaju pod raznim tumačenjima. Tako kažu da je razlog zato što ne rade, a drugi put zato što rade pa neće stići brinuti o djeci. Nama je svakako cilj da roditelji podijele teret i ravnopravno brinu o djeci - istaknula je pravobraniteljica za ravnopravnost spolova Višnja Ljubičić. (dv)